

В диссертационный совет Д 212.261.01
при Тамбовском государственном
университете имени Г.Р. Державина

Отзыв

на автореферат диссертации *Вязова Геннадия Борисовича*
«Организационно-экономический инструментарий обеспечения
рационального использования земельных ресурсов в экономике регионов»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика).

Земля на протяжении многих лет играла и играет огромную, ни с чем
несравнимую роль в развитии общества и как природный объект и
природный ресурс, занимает уникальное положение во всей системе
хозяйственной деятельности, что обусловлено ее невоспроизводимым
характером и многофункциональным назначением. Научная разработка
проблемы связана с необходимостью повышения эффективности
рационального использования земельных ресурсов. Поскольку земля это
важный источник доходов, обеспечение ее эффективного и рационального
использования является важным направлением государственной политики.
Поэтому на сегодняшний день возникает необходимость в
совершенствовании земельных отношений с применением новейших
разработок и положений в области экономики и управления земельными
ресурсами муниципального образования.

Таким образом, диссертация Вязова Г.Б. представляется актуальным
научным исследованием.

Научная новизна и значимость диссертационного исследования
заключаются в постановке и решении научной проблемы, связанной с
совершенствованием организационно-экономического инструментария
рационального использования земельных ресурсов в экономике регионов.

Степень обоснованности выводов соискателя следует считать достаточной. Об этом свидетельствует как теоретическая база исследования,
так и использование многочисленных статистических данных.
Теоретическую основу диссертации составили основные концепции
отечественных и зарубежных учёных, посвященные вопросам формирования
инструментария управления рациональным использованием земельных
ресурсов как фактора регионального развития, а также труды, посвященные
проблемам институционализации управления государственным сектором и
земельной собственностью на уровне региона.

Апробацию диссертации целесообразно считать достаточной. Во-
первых, основные положения и результаты исследования были изложены в
14 печатных работах общим объемом 20,13 п.л., в том числе в 4 статьях (авт.
объем 2,3 п.л.) в изданиях, определенных ВАК Минобрнауки РФ, что
соответствует требованиям.

Во-вторых, теоретические выводы, полученные в результате
проведенного исследования, апробированы в процессе преподавания ряда

дисциплин в Тамбовском государственном университете имени Г.Р. Державина, что подтверждено справкой о внедрении.

Считаем, что представленная к защите диссертация Вязова Г.Б. может быть оценена положительно. Вместе с тем, следует отметить, что автору стоит пояснить возможность функционирования предложенной модели (рис.4, стр. 22 автореферата) в условиях разграничения полномочий органов местного самоуправления (наличие главы муниципального образования и исполнительно-распорядительного органа города - администрации города).

Отмеченное замечание не снижает качества проведенного исследования и не влияет на главные теоретические и практические результаты диссертации. Полученные автором результаты достоверны, выводы обоснованы.

Диссертация соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК при Минобрнауки РФ, а ее автор – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народных хозяйством (региональная экономика).

11 ноября 2014 г.

кандидат экономических наук, доцент
кафедры экономической теории
ФГБОУ ВПО «Пятигорский государственный
лингвистический университет»
357500, г. Пятигорск, ул. Калинина, 9
Телефон: 8 (8793) 40-03-24
E-mail: Kasaeva@pglu.ru

Т.В. Касаева

Подпись Касаевой Т.В. заверяю.
Начальник управления кафедры ФГБОУ
«Пятигорский государственный
лингвистический университет»



А.В. Кленин

Апробацию диссертации целесообразно считать положительной. Вопросы, оставленные незаделанными, используются для дальнейшего изучения проблем институциональной экономики государства и общества и семьи и собственностью на уровне региона.

Апробацию диссертации целесообразно считать положительной. Вопросы, оставленные незаделанными, используются для дальнейшего изучения проблем институциональной экономики государства и общества и семьи и собственностью на уровне региона.

Во-вторых, теоретические выводы, полученные в результате проведенного исследования, обработаны в процессе представления ряда